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ОБЩИЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ОБ ИЗДАНИИ
Уважаемые коллеги!

Журнал "МИР НАУКИ, КУЛЬТУРЫ, ОБРАЗОВАНИЯ" является рецензируемым научным международным периодическим изданием; зарегистрирован в установленном порядке как средство массовой информации в России (Свидетельство ПИ № ФС 77-49955) и в Международном центре ISSN (Париж - Франция); имеет Российский индекс научного цитирования – /http://elibrary.ru/ и подписной индекс в каталогах Роспечати –  ПИ292. 
Журнал включен в новый Перечень ведущих журналов и изданий, в которых должны публиковаться основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата и доктора наук, по следующим научным специальностям: 


	Научные специальности, которые
представлены в журнале
	Отрасли науки, по которым присуждаются ученые степени


	5.8.1. Общая педагогика, история педагогики и
образования
	Педагогические науки



	5.8.2. Теория и методика обучения и воспитания (по областям и уровням
образования)
	Педагогические науки



	5.8.7. Методология и технология
Профессионального образования
	Педагогические науки


	5.9.1. Русская литература и литературы народов Российской Федерации
	Филологические науки


	5.9.2. Литературы народов мира
	Филологические науки


	5.9.3. Теория литературы
	Филологические науки

	5.9.4. Фольклористика
	Филологические науки

	5.9.5. Русский язык. Языки народов России
	Филологические науки

	5.9.6. Языки народов зарубежных стран (с
указанием конкретного языка или группы языков)
	Филологические науки

	5.9.7. Классическая, византийская и новогреческая филология 
	Филологические науки


	5.9.8. Теоретическая, прикладная и сравнительно-сопоставительная лингвистика
	Филологические науки

	5.9.9. Медиакоммуникации и журналистика 
	Филологические науки



Научные статьи принимаются Редакцией журнала постоянно без каких-либо ограничений по времени. Журнал выходит один раз в два месяца: февраль, апрель, июнь, август, октябрь, декабрь.
В рамках журнала периодически проводятся Международные конференции и семинары по актуальным проблемам науки, культуры и образования, где на общественных началах работает научный совет, в рамках которого осуществляется экспертиза диссертационных работ, заслушиваются доклады аспирантов и докторантов по темам диссертаций, даются соответствующие рекомендации и при необходимости проводятся индивидуальные научные консультации.
Все вопросы и проблемы, связанные с публикацией материалов, участием в научных конференциях и семинарах можно решить по электронному адресу (e-mail: mnko@mail.ru) или по телефону Редакции: +7-913-990-00-08
На официальном сайте Редакции http://amnko.ru/ в открытом доступе на русском и английском языках размещается информация об издательстве, о редакционной политике, о генеральном директоре редакции, главном редакторе журнала, составе редакционного совета и редакционной коллегии. Представлены контактная информация, описание тематики журнала, правила рецензирования и опубликования научных статей, аннотации научных статей и ключевые слова для всех научных статей и обзоров. Все опубликованные издания находятся в свободном допуске.
Мы всегда рады продуктивному и творческому взаимодействию с Вами, уважаемые коллеги, и ждем от вас не только статьи, но и предложения, замечания и советы по совершенствованию нашей совместной работы! 

Условия публикации в журнале


Для публикации в журнале необходимо представить заявку с указанием сведений об авторе (Ф.И.О. полностью, место работы, ученая степень, звание, должность, а также телефон, e-mail и домашний почтовый адрес) и наименование раздела, в который направляется статья (см. Образец заявки на публикацию).
Авторы представляют статьи на русском или английском языках объемом не менее 8 страниц (текста), максимальный объем статьи не ограничен.
Редакция журнала поддерживает исследователей в их стремлении объединяться и реализовывать совместную публикацию. Но данная тема также лежит в плоскости научной этики, а точнее в допустимом количестве соавторов в одной статье. 
Нежелательно, чтобы количество авторов было более пяти, оптимальным считается два-три. Однако, начиная с 4-х авторов, необходимо представлять в редакцию сведения, какой научный вклад каждый из авторов внес в исследование.
Автор должен быть в состоянии указать, кто из его соавторов ответственен за другие части работы.
Редакция журнала выделяет следующие критерии авторства:
1. Существенный вклад в замысел и дизайн исследования, сбор данных или анализ и интерпретацию данных.
2. Подготовка статьи или ее критический пересмотр в части значимого интеллектуального содержания.
3.В список авторов не включаются люди, не являющиеся авторами статьи. Имена людей, которые не являются авторами, но оказали иную поддержку, указывают в разделе «Благодарности».
4. Научное руководство, внесение замечаний, частичное участие в написании или редактировании статьи не имеют прямого отношения к авторству.
5. Соавторство устанавливается только по творческому вкладу каждого автора. 

ТРЕБОВАНИЯ К СТАТЬЯМ С СОАВТОРАМИ

В последнее время тема соавторства стала очень популярной, особенно в международном научном сообществе. Базы данных Scopus и Web of Science поддерживают исследователей в их стремлении объединяться и реализовывать совместную публикацию. При этом они полагают, что самый оптимальный вариант для научного коллектива – пять человек.
Согласно юридическим нормам, в научной статье возможно любое количество соавторов. Но следует иметь в виду, что статьи, где число соавторов составляет от 4 и более человек, в России не приветствуются (но и не запрещены официально). ВАК РФ, например, считает, что количество соавторов статьи должно ограничиваться разумными пределами и соответствовать реальному вкладу каждого из соавторов в результаты изложенного в статье научного исследования.
Что касается нашего журнала «Мир науки, культуры, образования», то если соавторов 4 и более, требуется:
1. В адрес редакции отправить заявку-обоснование от творческого коллектива о необходимости совместной статьи.
2. Указать вид соавторства:
раздельное. В этом случае каждый ученый описывает свою часть исследования. Ученые могут использовать её на свое усмотрение;
нераздельное. Статья является единым целым. Никто из авторов не может запретить использование его части без веских на то оснований.
Ответственность авторов: 
– при раздельном соавторстве каждый ученый несет ответственность за свою часть работы,
– при нераздельном – все авторы несут ответственность за материал, который опубликован.
3. Все соавторы утверждают окончательный вариант рукописи и определяют вид соавторства.
4. Единогласно принимается творческий вклад каждого автора и представляется в письменном виде в редакцию. Это, по существу, определяет основание для намерения создать творческий коллектив и коллективную статью и в то же время является для редакции критерием для принятия статьи к публикации. 
5. Подпись каждого соавтора.

В случае если авторов 3, то минимальный объем статьи должен быть не менее 12 стр., а в случае 4 и более, не менее 20 стр. (без учета библиографического списка). Следует избегать трех или более авторов без веского доказательства их авторства. Для рецензента должно быть ясно кто автор статьи, какая доля этой работы принадлежит ему и какая соавторам. Данное требование редакции является обязательным.

	В структуре текста обязательно должны быть в явном виде следующие структурные единицы научной работы: актуальность; цель исследования и соответствующие задачи для достижения этой цели; научная новизна; теоретическая и/или практическая значимость результатов исследования; заключение (в развернутом виде), в котором формулируются наиболее общие выводы по результатам исследования, отмечается степень достижения цели и соответствующих ей задач, новизна исследовательской работы, теоретическая и  практическая значимость итогов работы, перспектива дальнейших исследований.
При этом следует помнить, что Заключение в тексте – это оригинальный осмысленный текст, являющийся итоговым обобщением, а не набором фраз из написанного текста статьи. Не нужно забывать о том, что введение и заключение имеют тесную взаимосвязь: если при помощи введения автор подводит читателя к основной части текста, то заключение содержит выводы из нее. Положения, отраженные во введении, подтверждаются или опровергаются в конце статьи. Поэтому заканчивать работу не следует фразами типа «Научная новизна исследования заключается в том…», «Теоретическая и практическая значимость состоит в …», «Цель работы …» и т.п. Это ведет к нарушению структуры статьи как жанра научного стиля и логики изложения материала. Описывая просуммированные результаты, необходимо использовать другие фразы и формулировки, т.к. заключение – это не просто перечисление или копирование вводной и основной частей, а противопоставление сформулированных задач результатам. Следует продемонстрировать положения, раскрытые впервые, тем самым показать научную новизну. Особенно это относится к практическим исследованиям, в ходе которых автором выявлены новые факты.
Пояснить, в какой сфере могут быть применимы полученные результаты. Это помогает подчеркнуть теоретическую и практическую значимость статьи.

ВНИМАНИЕ!!!
Рукопись должна быть отредактирована, вычитана филологом, получена предварительно положительная рецензия доктора или кандидата наук по соответствующей специализации, перед тем как отправлена в редакцию (её не нужно отправлять). 
[bookmark: _GoBack]Редакция оставляет за собой право вносить редакторскую правку и отклонять статьи в случае получения на них отрицательной экспертной оценки. При соответствующей доработке (с учетом замечаний эксперта) статья может быть опубликована. 
В случае, если статьи не соответствуют требованиям, предъявляемым к научным материалам, публикуемым в данном издании, то Редакция вправе отказать в рассмотрении публикации.
В статье должны найти отражение следующие положения:
· Научная проблема, решаемая автором, ее актуальность и новизна.
· Краткий обзор работ предшественников.
· Значимость исследования для теории и практики.
· Перспективность (значимость данного исследования на обозримый период времени).
· Уровень проблемности (неочевидность решений, необходимость теоретического поиска, преодоление трудностей на практике).
· Соответствие или несоответствие положений и выводов автора в работе современным научным концепциям, существующим в данной области исследования.
· Личный вклад автора статьи в решение рассматриваемой проблемы.
· Быть внимательным при оформлении ссылок на источники, чтобы избегать случая плагиата. При использовании чужих мыслей или цитировании всегда нужно давать ссылку на источник заимствования. 


Текст статьи должен быть набран в текстовом редакторе MS Word, формат страницы – А4, шрифт – 12 пт, межстрочный интервал – 1,5; отступ от всех сторон листа (поля) – 2,5 см; абзац – 1,25 см. 
Статья оформляется следующим образом (см. Образец оформления статей): 

на английском языке: Ф.И.О. автора (авторов), ученая степень, ученое звание, место работы, город, E-mail; название статьи прописными буквами, аннотация (минимум 12 строк на обоих языках), ключевые слова (от 8 до 12 слов).


Названиям должностей и научных степеней в журнале принято использовать следующий перевод на английский язык:
бакалавр – BA student
студент – student
магистрант – MA student
аспирант – postgraduate
соискатель – postgraduate
докторант – doctoral postgraduate
ассис. каф. – teaching assistant
ст. преп. – senior teacher
доцент – senior lecturer
профессор – Professor
с. н. с. – senior research associate
мл. н. с. – junior research associate
науч. работник – researcher
зав. каф. – Head of Department
декан факультета – Dean of Department
прор. по уч. работе – Vice-Rector of Educational Management
ректор – Rector
канд. пед. наук – Cand. of Sciences (Pedagogy)
канд. филол. наук – Cand. of Sciences (Philology)
канд. филос. наук – Cand. of Sciences (Philosophy)
докт. мед. наук – Cand. of Sciences (Medicine)
доктор физ.-мат. наук – Doctor of Sciences (Physics, Mathematics)
доктор культурологии – Doctor of Sciences (Cultural Studies)

· на русском языке: Ф.И.О. автора (авторов), ученая степень, ученое звание, место работы, город, e-mail, название статьи прописными буквами, аннотация (минимум 12 строк), ключевые слова, текст статьи, библиографический список. (см. Образец оформления аннотации);
· текст статьи;
· библиографический список не менее 5 ссылок (в порядке цитирования, а не по алфавиту!), адаптированный для Scopus (см. Примеры библиографического описания литературы). В редакции к библиографическому списку добавляется в том же объеме его транслитерация (требования к международным журналам).
·  В конце статьи указывается дата ее отправки в редакцию.

Библиографические ссылки в тексте статьи указываются в квадратных скобках. Например, [1]. В случае дословной цитаты, указывается также номер страницы приведенной цитаты, т.е. «Текст, текст, текст …» [2, с. 5]. Примечания в виде концевых и постраничных сносок к тексту не допускаются. 
Рисунки в тексте должны быть сгруппированы (см. образец оформления рисунка), таблицы (см. образец оформления таблицы), графики (см. образец оформления графика), выполненные в формате MS Word и оформленные по образцу, вставляются в текст статьи. Допускается использование в тексте статьи рисунков в формате *jpg. В этом случае, файл рисунка прилагается к тексту статьи. Рисунки, таблицы, графики должны быть четкими и оформляться в программе, предусматривающей возможность исправления допущенных автором ошибок.
Файлы необходимо именовать согласно фамилии первого автора с указанием города и раздела журнала. Например, «Иванова_Челябинск_Педагогика». Если статья вторая, третья и т.д., то следует указывать в названии файла соответствующий номер: «Иванова_Челябинск_Педагогика_1», «Иванова_Челябинск_Педагогика_2». Размещение в одном файле нескольких статей не допускается. 
После независимой технической и научной экспертизы, статья либо возвращается на доработку, либо принимается к публикации, о чем сообщается автору по электронной почте или указанному телефону. Если автору отказано в публикации, то ему отправляется копия рецензии или мотивированный отказ.









ПОРЯДОК ОТПРАВЛЕНИЯ МАТЕРИАЛОВ В РЕДАКЦИЮ

По электронному адресу mnko@mail.ru высылаются: 
1) заявка; 2) статья; 3) Справка на антиплагиат (оригинальность статьи не менее 85%, цитирования не учитываются).
Программы для проверки на антиплагиат:

Антиплагиат.ВУЗ
РУКОНТЕКСТ			НЕОБХОДИМО ИСПОЛЬЗОВАТЬ ТОЛЬКО ПОЛНЫЕ ВЕРСИИ ПРОГРАММ!
Антиплагиат.ру. 

Отчеты из бесплатных версий программ к рассмотрению не принимаются!

Адрес редакции:
649006, г. Горно-Алтайск, Абонентский ящик, 70 
Редакция журнала «Мир науки, культуры, образования».

Контактная информация: 
1. +7-913-990-00-08 – редакция журнала «Мир науки, культуры, образования», – Кудачина Антонина Вячеславна 
2. Тм.: +7-903-956-84-84 – генеральный директор редакции «Мир науки, культуры, образования» Петров Андрей Андреевич 
3. Тм.: +7-903-956-93-33 – главный редактор журнала «Мир науки, культуры, образования», доктор  педагогических наук, профессор Петров Анатолий Викторович 
4. E-mail: mnko@mail.ru

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ


	
С целью улучшения качества научных статей, поступающих в журнал «Мир науки, культуры, образования» от аспирантов, магистров, магистрантов и соискателей, редакция журнала приняла решение о том, что вместе с исследовательской работой должен предоставляться отзыв научного руководителя даже в случае, если он является соавтором.  
Отзыв является официальным документом, прилагаемым к научной статье, поэтому необходима подпись научного руководителя с расшифровкой и указанием его должности и ученой степени, заверенная печатью образовательного заведения в отделе кадров.
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STRUCTURAL-FUNCTIONAL MODEL OF INDIVIDUAL EDUCATIONAL ROUTES IN THE TRAINING OF TEACHER PROFESSIONAL LEARNING. In the article the problem of the development of the structural-functional model of individual educational route, based on the structure of pedagogical activity, to ensure a learner-centered approach to learning, the variability of the process, to improve the efficiency of the studied material, and adapt to the conditions of the mandatory standard, is presented. The developed model is implemented in a specific educational process on special subjects. Participants move to the intermediate state characterized by many parameters, levels of assimilation of knowledge and skills that allow you to adjust the contents of the modules of the route. In this respect, the participants’ routes are not strictly fixed by possible recombination. Thus, on the basis of systematic parameter diagnostic status of the participants and continuous adjustment of the subject of the trajectories of the intermediate state students were approaching outcomes of education. The article articulated criteria that reflect the specifics of modeling techniques individual educational route as a factor in the training of future teachers of vocational training for professional work. Criteria revealed through a series of signs that reflect all structural components. The criteria reflect the dynamics of the measured quality in time. The material presented in the paper leads to the conclusion that the training of students on individual educational routes is a means to increase flexibility, dynamism and variability of the educational process.
Key words: model, modeling, module, individual educational route.

М.В. Довыдова, канд. пед. наук, доц. Алтайской государственной академии образования имени В.М. Шукшина, г. Бийск, E–mail: marina250165@yandex.ru
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СТРУКТУРНО-ФУНКЦИОНАЛЬНАЯ МОДЕЛЬ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ОБРАЗОВА-ТЕЛЬНЫХ МАРШРУТОВ В СИСТЕМЕ ПОДГОТОВКИ ПЕДАГОГА ПРОФЕС-СИОНАЛЬНОГО ОБУЧЕНИЯ
В статье раскрывается проблема разработки структурно-функциональной модели индивидуального образовательного маршрута, основанной на структуре педагогической деятельности, позволяющей обеспечить личностно-ориентированный подход в обучении, вариативность процесса, повысить эффективность изучаемого материала, адаптировать участников к условиям прохождения обязательного стандарта. Разработанная модель реализована в конкретном учебном процессе по специальным дисциплинам. Участники переходят в промежуточное состояние, характеризующееся множеством параметров уровней усвоения ЗУНов, которые позволяют корректировать содержание модулей маршрута. В этом аспекте участники маршрутов жестко не закреплены возможна их рекомбинация. Таким образом, на основе систематической диагностики параметров состояния участников и непрерывной корректировки предметных траекторий из промежуточного состояния студенты приближаются к планируемым результатам образования. В статье сформулированы критерии, отражающие специфику технологии моделирования индивидуально-образовательного маршрута как фактора подготовки будущего педагога профессионального обучения к профессиональной деятельности. Критерии раскрыты через ряд признаков, отражающих все структурные компоненты. Критерии отражают динамику измеряемого качества во времени. Представленный материал позволяет сделать вывод, что обучение студентов по индивидуально-образовательным маршрутам позволяет повысить гибкость, динамичность и вариативность образовательного процесса.
…….
Ключевые слова: модель, моделирование, модуль, индивидуальный образовательный маршрут…

 Текст… текст… текст… текст… текст… текст… текст… текст… текст… текст… текст… текст… [1, с. 14] или [2; 3]  или [3, р. 35].  
Структура текста
В структуре текста обязательно должны быть в явном виде (выделять в тексте жирно) следующие структурные единицы научной работы: актуальность; цель исследования и соответствующие задачи для достижения этой цели; научная новизна; теоретическая и/или практическая значимость результатов исследования; заключение (в развернутом виде), в котором формулируются наиболее общие выводы по результатам исследования, отмечается степень достижения цели и соответствующих ей задач, новизна исследовательской работы, теоретическая и практическая значимость итогов работы, перспектива дальнейших исследований.
При этом следует помнить, что Заключение в тексте – это оригинальный осмысленный текст, являющийся  итоговым обобщением, а не набором фраз из написанного текста статьи.
Более полно требования к научной статье представлены в требованиях редакции журнала к научной статье на сайте в разделе “Авторам”: http://amnko.ru/index.php/russian/for-clients/
В статьях, в которых приводятся примеры для иллюстрации, примеры выделяются курсивом. При описании значений слов и морфем они также выделяются курсивом, а их значения указываются в марровских скобках, например: тат. кара ‘черный’, ‘темный’.
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Таблица 1
Критерии и уровни сформированности ценностных детерминант
социально-культурной деятельности по экологическому воспитанию молодежи

	Уровни
	    Критерии

	
	Информационно-
когнитивный
	Мотивационно-
коммуникативный 
	Культуротворческий

	Оптимальный
 (3)
	Восприятие экологии как интегративного направления современного научного знания, устойчивая тенденция к включению знаний экологических в целостную когнитивную структуру.
	Ярко выраженная целостная мотивационная система личности, направленная на решение экологических и социально-экологических проблем на локальном региональном и глобальном уровнях.
	Осознание цели экологической деятельности через призму культуротворческого процесса деятельности с и владением технологиями ее осуществления.

	Допустимый
 (2)
	Восприятие экологии как элемента научного знания без соответствующей мотивации к включению знаний об экологической проблематике в целостную когнитивную структуру.
	Стихийно возникающие побуждения к охране природы, без целостной мотивационной системы личности, направленной на решение экологических проблем.
	Осознание экологической деятельности через целеполагание, но без должной технологии ее осуществления.

	Критический 
(1)
	Восприятие экологии на уровне знаниевого компонента, отсутствие когнитивной составляющей восприятии природы. 
	Аморфная структура побуждений с отсутствием выраженной заинтересованности в решении экологических проблем; 
	Восприятие цели экологической деятельности без целеполагания;

	Недопустимый
 (0)
	Отсутствие понимания сущности экологии.

	Сугубо утилитарное восприятие природы.

	Отсутствие побуждений к решению экологических проблем.
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Рис. 5. Диагностика эффективности влияния инновационных средств СКД на уровень сформированности знаний, умений, навыков на креативном этапе экологического воспитания:
I – недопустимый; II – критический; III – допустимый; IV – оптимальный.











ОБРАЗЕЦ ОФОРМЛЕНИЯ рисунка







Определяет направленность, упорядоченность, активность и устойчивость интересов к проблемам экологии за счет игровых и коммуникативных социально-культурных технологий (интерактивных игр, эколого-культуротворческих тренингов);

Мотивационно-коммуникативная деятельность



Основывается на раскрытии экологического знания с помощью информационно-познавательных и просветительных социально-культурных технологий (эколого-культуротворческие факультативы, эколого-культурологических экскурсии, этно-экологические экспозиции);


Информационно-когнитивная деятельность



Имеет эколого-исследовательскую, эколого-охранную, эколого-эстетическую направленность в рамках технологий самодеятельного творчества и экологических общественных объединений (эколого-культурологические клубы, эколого-культуротворческие практики, компетентностные тренинги).

Культуротвор-ческая
 деятельность


ПРИНЦИП ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ НАПРАВЛЕННОСТИ СОЦИАЛЬНО-КУЛЬТУРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ


ТЕХНОЛОГИЯ СОЦИАЛЬНО-КУЛЬТУРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ЭКОЛОГИЧЕСКОМУ ВОСПИТАНИЮ

ВНЕУРОЧНАЯ СФЕРА ЭВ


ВНЕШКОЛЬНАЯ СФЕРА ЭВ

СФЕРА АКТИВНОГО ДОСУГА


Дифференцированные технологии  СКД по экологическому воспитанию


Частные технологии СКД по экологическому воспитанию


Общие технологии социально-культурной деятельности по экологическому воспитанию










































Рис.  1. Экологическое образование в социально-культурной сфере



ОСНОВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К оформлениЮ АННОТАЦИИ



Аннотации должны быть:  
-  информативными (не содержать общих слов); 
-  оригинальными (не быть калькой русскоязычной аннотации), относится к англоязычной; 
-  содержательными (отражать основное содержание статьи и результаты исследований); 
-  структурированными (следовать логике описания результатов в статье); 
-  «англоязычными» (написаны качественным английским языком).  
Поэтому одним из проверенных вариантов аннотации является краткое повторение в ней структуры статьи, включающей введение, предмет, тему, цель работы; метод или методология проведения работы, результаты работы, область применения результатов, выводы.  
Объем аннотации должен включать как минимум 12 строк.  
Фразы, рекомендуемые для написания аннотации к научной статье:
· В данной статье рассматривается проблема... 
· Обосновывается идея о том, что... 
· Прослеживается... 
· В статье затрагивается тема... 
· Даётся сравнение... 
· Статья посвящена комплексному исследованию... 
· Целью статьи является анализ изучения... 
· Статья посвящена феномену... 
· В статье раскрываются проблемы... 
· Особое внимание уделено... 
· В статье анализируется... 
· Автор приходит к выводу, что... 
· Основное внимание в работе автор акцентирует на... 
· Выделяются и описываются характерные особенности... 
· В статье выяснены особенности... 
· На основе изучения… установлено... 
· Статья посвящена пристальному анализу... 
· На основании анализа..., а также привлечения... устанавливается, что... 
· Статья посвящена актуальной на сегодняшний день проблеме... 
· Данная проблема мало изучена и требует дальнейших исследований. 
· В статье обобщен новый материал по исследуемой теме, вводятся в научный оборот... 
· Автором предложены... 
· Работа имеет междисциплинарный характер, написана на стыке... 
· Основное содержание исследования составляет анализ... 
· Такой взгляд будет интересен специалистам в области... 
· В статье речь идет о... 
· Статья посвящена детальному анализу…... 
· Значительное внимание уделяется... 
· В заключение раскрывается... 
· Статья раскрывает содержание понятия... 
· Автор прослеживает становление... 
· Обобщается практический опыт... 
· В статье исследуются характерные признаки... 
· В статье рассматриваются ключевые этапы... 
· В качестве исследовательской задачи авторами была определена попытка оценить... 
· В статье раскрываются процессы... 
· Статья подводит некоторые итоги изучения... 
· Автор дает обобщенную характеристику... 
· Данное направление дополняется также рассмотрением... 
· Обосновывается мысль о том, что... 
· В статье проанализированы концепции... 
· В качестве ключевого доказательства... используется... 
· В статье приведен анализ взглядов исследователей... 
· Дискуссионным продолжает оставаться вопрос о... 
· В данной статье предпринята попытка раскрыть основные причины... 
· В статье излагаются взгляды на... 
· Автор стремится проследить процесс... 
· В статье дан анализ научных изысканий... 
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